

Klucz odpowiedzi

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).

- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny, podobnie jak i błędy ortograficzne (np. „u” zamiast „ó” itp.) lub pisanie łączne lub rozdzielne (np. zamiast „międzynarodowa” zapis „między narodowa”)  i należy takie odpowiedzi zaliczać.

- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast „konwergencji” – „korwengencji” itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.

- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 

- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany bądź może występować w odpowiedzi alternatywnie wobec odpowiedzi przed nawiasem

- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.

- Przy zadaniach jednokrotnego czy wielokrotnego wyboru, gdzie trzeba zaznaczyć określoną liczbę odpowiedzi, jak i w zadaniach, w których trzeba wymienić określoną liczbę odpowiedzi: 

  1/ zaznaczenie [wymienienie] większej liczby odpowiedzi (bez skreśleń) niż liczba przy zadaniu – za całe zadanie 0 pkt.; 

  2/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] nie więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone, to każde skreślenie powoduje zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie

  3/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone – tak, że uczeń zostawia nieskreślonych odpowiedzi nie więcej niż wymagana ich liczba, wówczas każde skreślenie powoduje także zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie

1.      
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a/ rok: 2025 










1 pkt

b/ w dowolnej kolejności:

- Dania 











1 pkt

- Cypr












1 pkt

2.   
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a/ 2015 r.











1 pkt

b/ 1999 r. 











1 pkt

c/ 2008 r.











1 pkt

3.    
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a/ Agencja do spraw [ds.] Współpracy Organów Regulacji Energetyki 


1 pkt

b/ Europejski Urząd Wsparcia w Dziedzinie Azylu





1 pkt
c/ Europejski Urząd do spraw [ds.] Bezpieczeństwa Żywności



1 pkt

d/ Europejski Instytut do spraw [ds.] Równości Kobiet i Mężczyzn


1 pkt
4. 
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2012 r.










1 pkt


5. W  dowolnej kolejności:
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- Macedonia Północna [Pn.]








1 pkt



- Albania











1 pkt
6. Przyznajemy po 1 pkt. za prawidłowy wiersz odpowiedzi:
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a/ Charles Michel 


- 2,5 [roku]






1 pkt
b/ Ursula [von der] Leyen
- 5 [lat]






1 pkt
c/ David[-Maria] Sassoli

- 2,5 [roku]






1 pkt

Uwaga! W przypadku błędnych wierszy odpowiedzi, przyznajemy 1 pkt za prawidłowe nazwiska i imiona przewodniczących lub ich kadencje!
7.     












/5
a/ Jan Kułakowski 










1 pkt
b/ Federica Mogherini 









1 pkt
c/ Jacob [- Magnus] Söderman 








1 pkt
d/ Antonio Tajani










1 pkt
e/ Wojciech Wiewiórowski  








1 pkt




8.  
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a/ wprowadzenie euro jako środka płatniczego przez Łotwę O (2014 r.)

b/ przyjęcie Grecji do WE P (1981 r.)

c/ podpisanie traktatu lizbońskiego (2007 r.)

d/ przystąpienie Słowacji do strefy euro (2009 r.)
9.   
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a/ LIBE – [Komisja] Wolności Obywatelskie [-ch], Sprawiedliwość [-ci] i Spraw[y] Wewnętrzne [-ych]








1 pkt

b/ EMPL – [Komisja] Zatrudnienie [-a] i Spraw[y] Socjalne [-ych]

1 pkt

c/ IMCO – [Komisja] Rynek [-ku] Wewnętrzny [-ego] i Ochrona [-y] Konsumentów 












1 pkt

10.   
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	skrót
	pełna nazwa
	siedziba

	a/ EBOR
	Europejski Bank Odbudowy i Rozwoju      - 1pkt
	Londyn                              - 1pkt

	b/ EBI
	Europejski Bank Inwestycyjny                     - 1pkt
	Luksemburg                     - 1pkt


11. 

W dowolnej kolejności:
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- Islandia










1 pkt

- Norwegia  










1 pkt

- Szwajcaria 










1 pkt

- Liechtenstein









1 pkt

12.  
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[image: image1.png]



Źródło: http://www.geozone.kero.pl/mapy_konturowe



W dowolnej kolejności – przyznajemy po 1 pkt. za prawidłowe oznaczenie na mapie + podanie nazwy państwa:

A. Polska 











1 pkt


B. Czechy 








1 pkt


C. Węgry 





1 pkt
Uwaga! W przypadku błędnych wierszy odpowiedzi, przyznajemy 1 pkt za prawidłowe podanie nazw państw!

13.   
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a/ Konrad Adenauer








1 pkt

b/ Paul [- Henri] Spaak








1 pkt

c/ Jean Monnet 









1 pkt

d/ Alcide [de] Gasperi








1 pkt
14.  












 /5 
a/ 1985 r.










1 pkt
b/ Luksemburgu









1 pkt
c, d - W dowolnej kolejności:

c/ Francję








1 pkt
d/ Luksemburg







1 pkt
e/ 26











1 pkt
15.   
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	Opis
	Nazwa traktatu powołującego Wspólnotę
	Data podpisania traktatu

	A
	[traktat] z Maastricht [o UE]                                       - 1pkt
	7 II 1992           - 1pkt

	B
	[traktat] rzymski [ustanawiający EWG] [o EWG]     - 1pkt
	25 III 1957       - 1pkt


Uwaga! Jeżeli obie daty dzienne są złe, ale prawidłowe obie roczne, wówczas za obie daty przyznajemy 1 pkt!
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